

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної
адміністрації
03.08.2018 № 280

ПЛАН ЗАХОДІВ

із протидії злочинності та профілактики правопорушень, забезпечення публічної безпеки та порядку на території Василівського району на 2018 – 2021 роки

I. Організаційно-правове забезпечення профілактики правопорушень

1. Розробити програми профілактики правопорушень та забезпечення публічної безпеки, розвитку матеріально-технічної бази правоохоронних органів на відповідній території з визначенням необхідних заходів фінансування.

Грудень 2018 року

Юридичний відділ апарату райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, Василівський ВП ГУНП (далі - ВП ГУНП), Василівський міжрайонний відділ УСБУ (далі - МВ УСБУ).

2. Включати до програм соціального і економічного розвитку району заходи, спрямовані на запобігання бідності та безробіттю, зміцнення соціальних і сімейних зв'язків, посилення протидії чинникам, що породжують злочинність.

Протягом 2018 – 2021 років (при розробці програм)

Структурні підрозділи райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП, МВ УСБУ.

3. Розглядати стан виконання відповідних програм профілактики правопорушень та забезпечення громадської безпеки, розвитку матеріально-технічної бази правоохоронних органів на засіданнях колегій та службових нарадах, при необхідності надавати пропозиції щодо внесення до них змін і доповнень.

Протягом 2018 – 2021 років

Юридичний відділ апарату райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП, МВ УСБУ, Василівський районний відділ Енергодарської міської прокуратура (далі - прокуратура).

4. Проводити аналіз стану правопорядку на відповідній території. У випадку погіршення криміногенної ситуації вживати заходи щодо з'ясування та усунення причин і умов, які негативно впливають на стан профілактичної роботи.

Протягом 2018 – 2021 років

Юридичний відділ апарату райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП, МВ УСБУ, прокуратура.

5. Проводити щотижневі наради під керівництвом голови райдержадміністрацій з питань профілактики правопорушень, забезпечення здійснення заходів по охороні публічної безпеки та порядку, боротьби зі злочинністю на відповідній території.

Щотижня

Юридичний відділ апарату райдержадміністрації, керівники правоохоронних органів

6. Надавати до райдержадміністрації інформацію про стан протидії правопорушенням, злочинності та корупції, забезпечення публічної безпеки та порядку на території Василівського району за підсумками минулого періоду.

Щокварталу до 10 числа наступного місяця

ВП ГУНП

7. Визначити у виконавчих комітетах сільських, селищної, міських рад структурний підрозділ (відповідальну особу) з питань взаємодії з правоохоронними органами.

Щороку

Виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад

8. Заслуховувати на засіданнях колегій райдержадміністрації та на пленарних засіданнях сільських, селищної, міських рад інформацію (звіти) керівника органу (підрозділів) Національної поліції та прокурора про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території Василівського району.

До 01 серпня та до 01 лютого (двічі на рік)

Райдержадміністрація, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП, прокуратура

9. Запровадити механізм проведення особистих прийомів громадян головою райдержадміністрації спільно з начальником ГУНП та керівниками ВП ГУНП в Запорізькій області відповідно.

Щокварталу

Голова райдержадміністрації, загальний відділ апарату райдержадміністрації, начальник ВП ГУНП в Запорізькій області

10. Продовжити роботу, направлену на:

систематичне роз'яснення через засоби масової інформації, Інтернет стратегії розвитку органів системи Міністерства внутрішніх справ, питань їх реформування, запровадження нових форм роботи, спрямованих на розв'язання проблем громадян;

сприяння широкому висвітленню у засобах масової інформації роботи державних органів щодо профілактики правопорушень, охорони громадської безпеки, громадського порядку, боротьби зі злочинністю на території регіону;

громадське обговорення питань щодо ефективності роботи правоохоронних органів;

залучення представників громадськості до формування державної політики у сфері забезпечення законності та правопорядку, додержання прав і свобод громадян, проведення профілактично-роз'яснювальної роботи;

співпрацю з громадськістю шляхом розміщення в громадських місцях, засобах масової інформації, Інтернеті номерів контактних телефонів регіональних підрозділів правоохоронних органів, графіків прийому громадян посадовими особами таких органів, номерів "телефонів довіри";

здійснення заходів щодо забезпечення підвищення рівня правової освіти та культури населення, громадської правосвідомості та формування негативного ставлення до протиправних діянь;

функціонування консультативних пунктів з надання безоплатної правової допомоги особам при захисті їх прав, свобод і законних інтересів.

Протягом 2018 – 2021 років

Відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації юридичний відділ апарату райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП, Василівське бюро правової допомоги

II. Запобігання злочинним посяганням на життя, здоров'я, честь і гідність громадян, їх майнові інтереси

1. Забезпечувати своєчасне виявлення і складання списків осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, недієздатних, хворих на алкоголізм та наркоманію, психічно хворих і тих, хто втратив здатність до самообслуговування та

потребує сторонньої допомоги. Організувати моніторинг умов їх життя з метою попередження випадків знуцання, незаконного відчуження житла тощо, при необхідності проводити роботу з відновлення порушених прав.

Протягом 2018 – 2021 років

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП

2. Проводити аналіз міграційних процесів, визначення причин, що сприяють нелегальній міграції жителів району та торгівлі людьми, підвищити якість роз'яснювальної роботи серед населення, особливо серед молоді та жінок, котрі мають намір виїхати за межі України для працевлаштування.

Організувати контроль за діяльністю суб'єктів господарювання, які здійснюють посередницьку діяльність у працевлаштуванні громадян на роботу за кордоном та туристичними агентствами, перевіряти наявність відповідних ліцензій і дотримання визначених в них умов.

Протягом 2018 – 2021 років

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП, Василівський районний відділ Управління Державної міграційної служби України в Запорізькій області (далі – РВ УДМС)

3. Організувати та здійснити цільові оперативно-профілактичні операції та рейди, спрямовані на виявлення злочинних груп та осіб, причетних до вчинення злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми.

Протягом 2018 – 2021 років

ВП ГУНП, МВ УСБУ

4. Сприяти роботі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, забезпеченню їх належного матеріального забезпечення, залучення дітей та молоді до занять фізичною культурою і спортом.

Протягом 2018 – 2021 років

Відділ молоді, фізичної культури та спорту райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП.

5. Забезпечити виконання заходів щодо обладнання багатоповерхових житлових будинків системами технічної охорони, здійснення охорони під'їздів, у тому числі із залученням коштів їх мешканців.

Протягом 2018 – 2021 років	Виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП, Василівське міжрегіональне відділення Управління поліції охорони Запорізької області (далі – МВ УПО)
----------------------------	--

6. Розглянути питання щодо створення закладів соціального захисту для бездомних громадян, центрів соціально-психологічної реабілітації для жертв насильства в сім'ї, а також осіб, які втратили соціальні зв'язки відповідно до соціальних потреб регіону, удосконалення системи їх функціонування.

Протягом 2018 – 2021 років	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад
----------------------------	--

7. Вживати заходів, спрямованих на удосконалення системи контролю за нарядами поліції за допомогою GPS-трекерів з метою покращання оперативності при виконанні комплексних планів із затримання по «гарячих слідах» злочинців та виконанні завдань по підтриманню публічної безпеки і порядку.

Протягом 2018 – 2021 років	ВП ГУНП, МВ УПО
----------------------------	-----------------

8. Вжити заходи по реконструкції ізоляторів тимчасового тримання згідно з європейськими стандартами.

Протягом 2018-2021 років	Юридичний відділ апарату райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП, прокуратура
--------------------------	--

9. Розглянути питання щодо заборони продажу алкогольних напоїв у нічний час (після 22.00 годин).

Протягом 2018-2021 років	Сільські, селищна, міські ради, ВП ГУНП
--------------------------	---

10. Вирішити питання щодо обладнання пунктів та кімнат прийому громадян дільничними інспекторами поліції.

Протягом 2019 року	Виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП
--------------------	--

11. Проводити перевірки додержання вимог законодавства з питань протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин у

розважальних закладах та інших місцях масового відпочинку громадян (ресторани, дискотеки, кафе, бари, казино, нічні клуби тощо). У разі встановлення фактів вживання чи збуту в них наркотичних засобів або психотропних речовин вживати заходів щодо припинення діяльності цих закладів.

Протягом 2018-2021
років

ВП ГУНП

III. Зменшення криміналізації економічних відносин

1. Вживати заходів щодо попередження крадіжок металевих виробів на діючих промислових підприємствах та у громадян, посилити контроль за дотриманням правил прийому металобрухту, виявляти нелегально діючі пункти прийому металобрухту та припиняти їх діяльність.

Протягом 2018-2021
років

Управління економічного розвитку і торгівлі, промисловості та розвитку інфраструктури райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП

2. Проводити аналіз наявних звернень підприємців та громадян щодо безпідставного тиску на них та відомостей щодо вимагання хабарів службовими особами правоохоронних та контролюючих органів, вживати заходів відповідного реагування.

Протягом 2018-2021
років

Загальний відділ апарату райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад

3. Проводити робочі зустрічі, наради, тощо, направлені на активізацію співпраці правоохоронних органів і суб'єктів підприємницької діяльності, зокрема з попередження (ліквідації) несанкціонованої торгівлі на території Василівського району.

Протягом 2018-2021
років

Управління економічного розвитку і торгівлі, промисловості та розвитку інфраструктури, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП

IV. Мінімізація злочинного впливу на неповнолітніх та молодіжне середовище

1. Розглядати стан роботи щодо профілактики правопорушень та

недопущення росту злочинності серед молоді та неповнолітніх на засіданнях колегій, міжвідомчих координаційних рад, нарадах керівництва ВП ГУНП.

Протягом 2018-2021 років

Юридичний відділ апарату райдержадміністрації, відділ молоді, фізичної культури та спорту райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад ВП ГУНП

2. Забезпечити залучення до занять фізичною культурою і спортом на пільгових умовах дітей-сиріт, дітей із малозабезпечених і багатодітних сімей та підлітків, схильних до правопорушень, дітей із девіантною поведінкою.

Протягом 2018-2021 років

Відділ молоді, фізичної культури та спорту райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад

3. Брати участь в організації всеукраїнських акцій «Життя без тютюнопаління», «Антинаркотик», «Тверезість» тощо та організувати проведення рейдів з питань запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі. Результати роботи активно пропагувати у регіональних засобах масової інформації та у мережі Інтернет.

Протягом 2018-2021 років

Відділ молоді, фізичної культури та спорту райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП

4. Продовжити практику проведення комплексної роботи щодо встановлення осіб дітей, які знаходяться у центрах соціально-психологічної реабілітації дітей району та розшуку їх батьків або осіб, що їх замінюють, з метою своєчасного повернення дітей у сім'ї та навчальні заклади.

Протягом 2018-2021 років

Служба у справах дітей райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП

6. Забезпечити своєчасне надання інформації службі у справах дітей райдержадміністрації про неповнолітніх, які звільнені від відбування покарання з випробуванням, засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, відбули покарання та звільнилися з місць позбавлення волі з метою їх

соціального захисту та супроводу соціальними працівниками.

Протягом 2018-2021 років

Служба у справах дітей райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, Василівський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, ВП ГУНП

7. Забезпечити організацію та проведення спільних профілактичних рейдів («Діти вулиці», «Вокзал», «Підліток», «Канікули», «Літо» тощо), спрямованих на соціальний і правовий захист дітей, запобігання їх бездоглядності та безпритульності, профілактику правопорушень, влаштування безпритульних та бездоглядних дітей до закладів соціального захисту, вжиття заходів впливу до дітей, які вживають спиртні напої, наркотичні засоби або психотропні речовини.

Протягом 2018-2021 років

Служба у справах дітей райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП

8. Сприяти наданню всебічної підтримки для виконання програм (проектів) дитячих, молодіжних, жіночих та інших громадських організацій і благодійних фондів, спрямованих на організацію та проведення інформаційно-пропагандистських компаній, тематичних акцій, конкурсів з питань профілактики правопорушень, правового виховання дітей та молоді.

Протягом 2018-2021 років

Відділ молоді, фізичної культури та спорту райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП

9. З метою організації змістовного дозвілля, попередження бездоглядності та правопорушень серед учнівської молоді, здійснити заходи щодо:

збереження та розвитку мережі закладів позашкільної освіти, гуртків, творчих об'єднань, спортивних секцій та забезпечення їх фінансування;

забезпечення позаурочної зайнятості учнів з числа груп ризику, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у гуртках, творчих об'єднаннях, секціях закладів позашкільної освіти (освіти, спорту, культури), клубів, бібліотек, центрів дозвілля, громадських організацій;

сприяння виділенню коштів на спортивний інвентар для навчальних закладів, гуртків, секцій, занять фізичної культури і спорту з метою

організованого дозвілля та фізичного розвитку школярів і студентів.

Протягом 2018-2021 років

Відділ освіти райдержадміністрації, відділ молоді, фізичної культури та спорту райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП

10. Здійснювати проведення правоосвітньої та інформаційно-роз'яснювальної роботи, спрямованої на реалізацію прав і свобод, підвищення правосвідомості молоді; удосконалення морального, правового виховання, що направлене на профілактику та запобігання скоєнню правопорушень, бездоглядності та безпритульності; надання можливості для самореалізації та підвищення творчої активності молоді із залученням молодіжних громадських організацій.

Протягом 2018-2021 років

Відділ освіти райдержадміністрації, відділ молоді, фізичної культури та спорту райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, юридичний відділ апарату райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП

V. Протидія рецидивній злочинності

1. Сприяти особам, які звільнились з місць позбавлення волі та бездомним громадянам, у видачі та оформленні документів, необхідних для вирішення соціальних питань, надавати допомогу зазначеній категорії осіб у соціальній адаптації та реінтеграції.

Протягом 2018-2021 років

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, РВ УДМС, ВП ГУНП.

VI. Підтримання публічної безпеки та порядку

1. Продовжити виконання заходів з обладнання громадських місць системами відеоспостереження за дотриманням правопорядку та безпекою громадян в районному центрі та м. Дніпрорудне під час реалізації програми «Безпечне місто», розробити відповідні програми з урахуванням специфічних властивостей кожного населеного пункту району, вжити заходів щодо забезпечення штучного належного освітлення місць масового скупчення громадян та найбільш уражених злочинами та правопорушеннями місць. Обладнати системами відеоспостереження об'єкти підвищеної небезпеки.

Протягом 2018-2021
років

Виконавчі комітети сільських, селищної,
міських рад, ВП ГУНП

2. Розглядати питання (під час складання проектів місцевих бюджетів на наступні роки) щодо виділення коштів для забезпечення діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку та заохочення громадських помічників дільничних інспекторів поліції відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону».

Щороку

Виконавчі комітети сільських, селищної,
міських рад

3. Вживати заходів щодо налагодження співробітництва правоохоронних органів з населенням, залучення громадян (із числа членів громадських формувань з охорони громадського порядку) до профілактики правопорушень, боротьби зі злочинністю, зокрема у якості громадських помічників дільничних інспекторів поліції.

Протягом 2018-2021
років

Юридичний відділ апарату
райдержадміністрації, виконавчі комітети
сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП

4. Розробити та прийняти програму з підвищення рівня безпеки дорожнього руху на період до 2021 року.

Грудень 2018 року

Управління економічного розвитку і
торгівлі, промисловості та розвитку
інфраструктури райдержадміністрації,
виконавчі комітети сільських, селищної,
міських рад, ВП ГУНП

5. Розглянути можливість розробки у взаємодії з утвореною об'єднаною територіальною громадою програми створення поліцейських станцій у віддалених від відділу поліції населених пунктах.

Протягом 2018-2021
років

Юридичний відділ апарату
райдержадміністрації, виконавчі комітети
сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП

6. Проводити встановлення спеціальних пристроїв для примусового зниження швидкості руху відповідно до ДСТУ 4123:2006 (біля розташування дитячих та навчальних закладів, зон масового відпочинку, перед нерегульованими пішохідними переходами, розташованими поза межами

перехресть, перед нерегульованими перехрестями.

Протягом 2018-2021 років

Управління економічного розвитку і торгівлі, промисловості та розвитку інфраструктури райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП.

VII. Фінансове, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення заходів програми

1. Здійснювати реалізацію заходів, передбачених цим Планом за рахунок державного і місцевих бюджетів, інших джерел, не заборонених законодавством України.

Протягом 2018-2021 років

Структурні підрозділи райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП, МВ УСБУ, прокуратура.

2. Здійснювати інформаційне супроводження виконання заходів, передбачених цим Планом в засобах масової інформації та на офіційних веб-сайтах.

Протягом 2018-2021 років

Відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міських рад, ВП ГУНП, МВ УСБУ, прокуратура

Керівник апарату

Ю. ТАРАН